

Extremadura

Protesta sindical contra las arbitrariedades de la Consejería de Educación

ANTE las actuaciones unilaterales de la Consejería en algunos asuntos que afectan a las condiciones laborales de los trabajadores y trabajadoras, CCOO, junto al resto de sindicatos de la enseñanza, convocó unitariamente actos de protesta para el día 27 de mayo: por un lado, un paro parcial de una hora en los centros públicos de enseñanza de la comunidad y por otro, una concentración de delegados ante la sede de la Consejería de Educación, en Mérida, el mismo día 27 de mayo.

Las principales reivindicaciones son en defensa del empleo estable y la enseñanza pública y evitar la pérdida de puestos de trabajo que significa la fusión de centros y exigir la negociación colectiva, en las mesas correspondientes, de todos los temas que impliquen modificación de las condiciones laborales y profesionales del profesorado. La protesta sindical se basa en actuaciones de la Consejería como el que ésta haya modificado la red de centros sin consultar, así como en el caso de las modificaciones del ROF, en lo que se refiere a la petición de curso en Primaria e Infantil. Otro ejemplo claro de la ausencia de diálogo es la falta de negociación de las condiciones laborales en el Programa de Refuerzo Educativo de Extremadura (PEREx).